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ATA DA 7ª SESSÃO Ordinária – 01/04/2019

Às 18:00 horas do dia 01 de abril de 2019, nesta cidade de Indaiatuba, Estado
de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à Rua
Humaitá,  1167  -  Centro,  realizou-se  a  7ª  Sessão  Ordinária,  presidida  pelo
Senhor Presidente,  Vereador HÉLIO ALVES RIBEIRO e secretariada pelo 1º
Secretário,  Vereador  EDVALDO BERTIPAGLIA,  havendo “quorum" regimental
com  a  presença  de  12  Vereadores:  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA,
ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO
MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO  BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,
JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA,  LUIZ  CARLOS
CHIAPARINE,  LUIZ  CARLOS  DA  SILVA,  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA,
SILENE  SILVANA  CARVALINI.  Após  a  leitura  do  texto  bíblico  feito  pela
Vereadora Silene Silvana Carvalini (O amor é paciente, o amor é bondoso. Não
inveja,  não  se  vangloria,  não  se  orgulha.  Não  maltrata,  não  procura  seus
interesses, não se ira facilmente, não guarda rancor. O amor não se alegra com
a injustiça, mas se alegra com a verdade. Tudo sofre, tudo crê, tudo espera,
tudo suporta. (1 Coríntios, capítulo 13, versículo 4-7), o sr. Presidente passou
para o  EXPEDIENTE, que constou do seguinte:
Após  a  leitura  da  Ata  da  6ª  sessão  ordinária,  realizada  aos  25/03/2019,  a
mesma foi  APROVADA sem emendas ou retificações, sendo que o Vereador
Célio Massao Kanesaki não votou, por estar ausente do Plenário no momento
da votação.
Após procedeu-se a leitura em bloco de todas as INDICAÇÕES apresentadas
na presente sessão:  Nº 362/19 -  CÉLIO MASSAO KANESAKI -  Realizar um
estudo para que seja implantado nas escolas um sistema de comunicação de
emergência  direta  com  os  órgãos  da  segurança  pública;  Nº  363/19 -  LUIZ
ALBERTO  PEREIRA  -  Realizar  reforma  na  quadra  poliesportiva  do  bairro
Parque  Indaia;  Nº  364/19 -  LUIZ  CARLOS  CHIAPARINE  -  Criar  o  espaço
delimitado para estacionamento de moto na Rua dos Ipês, 125 Jardim Pompeia
em frente  ao SEPREV;  Nº 365/19 -  LUIZ  CARLOS CHIAPARINE -  Realizar
operação tapa buraco na Rod. Lix da Cunha próximo ao número 2834 Bairro
Tombadouro;  Nº  366/19 -  ALEXANDRE  CARLOS  PERES  -  Realizar
recapeamento da Rua Oswaldo Groff e Rua Alzira Barnabé Jardim Tropical ; Nº
367/19 -  ALEXANDRE CARLOS PERES - Oferecer aulas de defesa pessoal
exclusivamente para mulheres ; Nº 368/19 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Instalar
redutor  de  velocidade  na  Rua  Tocantins,altura  do  número  395,  visando  a
segurança  dos  pedestres,  principalmente  crianças;  Nº  369/19 -  EDVALDO
BERTIPAGLIA - Verificar a possibilidade de funcionamento da farmácia pública
no período noturno ; Nº 370/19 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Verificar para que
seja estudada a aquisição de mudas e sementes da planta Crotalária Juncea
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função de repelente natural contra insetos para distribuição nas residências do
município e plantadas em locais com focos de dengue; Nº 371/19 - EDVALDO
BERTIPAGLIA - Intensificar o patrulhamento no boulevard da Cecap e ruas do
entorno visando coibir o tráfico de drogas na região ; Nº 372/19 - LUIZ CARLOS
DA SILVA - Realizar a manutenção no asfalto no trecho da Rua Henrique D
´Ércole no Jardim Primavera, visando a segurança de motoristas e pedestres ;
Nº 373/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Proceder estudos de Gerenciamento do
fluxo de pacientes internados e prevenir a superlotação no Haoc ;  Nº 374/19 -
LUIZ CARLOS DA SILVA - Criar uma Lei que gere multa para quem for flagrado
jogando lixo ou entulho em terrenos baldios, no município de Indaiatuba ;  Nº
375/19 -  LUIZ  CARLOS  DA SILVA -  Realizar  estudos  para  que  viabilize  o
trânsito  na  Avenida  Francisco  de  Paula  Leite,  Próximo  ao  Sesi,  Complexo
Educacional Profª Laura Fahl Corrêa;  Nº 376/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA -
Realizar  a  colocação  de  placas  indicativas  das  Entidades  Assistenciais  no
Município;  Nº  377/19  -  LUIZ  ALBERTO PEREIRA -  Proceder  a  melhoria  na
sinalização da pintura de solo na Rua João Batista Nunes Beccari esquina com
a Rua Ataíde Costa; Nº 378/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Realizar melhoria
da  iluminação  e  um  serviço  de  paisagismo  na  Praça  São  Benedito  das
Caneleiras;  Nº 379/19 -  RICARDO LONGATTI  FRANÇA -  Realizar  aulas  de
instrumentos musicais para as pessoas de terceira idade; Nº 380/19 - RICARDO
LONGATTI  FRANÇA -  Realizar  estudos  para  subsidiar  passe  à  estudantes
inscritos nos programas esportivos e culturais da cidade; Nº 381/19 - RICARDO
LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos para substituição das cestas de Natal
entregues aos funcionários públicos municipais por cartão alimentação com o
valor  equivalente  em crédito;  Nº  382/19 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA -
Realizar  estudos  para  formação  de  equipe  de  competição  em  ginástica  de
trampolim; Nº 383/19 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Efetuar melhorias nas
ruas de acesso ao bairro Sítios Rio Negro;  Nº 384/19 - RICARDO LONGATTI
FRANÇA -  Efetuar  manutenção  de  limpeza  nos  lagos  do  Floresta  Parque,
Jardim  Paulista;  Nº  385/19 -  RICARDO  LONGATTI  FRANÇA  -  Elaborar
atividades cotidianas destinadas à educação ambiental na Rede Municipal de
Ensino de Indaiatuba;  Nº 386/19 - ARTHUR MACHADO SPINDOLA - Realizar
para que seja ampliado a fiscalização para veículos estacionados em vagas
destinadas a idosos e pessoas com mobilidade reduzida na frente das escolas ;
Nº  387/19 -  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA  -  Realizar  estudos  e  após
instalado faixa de pedestre em frente ao Residencial Village Azaléia ; Nº 388/19
-  ARTHUR MACHADO SPINDOLA -  Realizar  reparo no asfalto  da  Rua Luiz
Stiffer  altura  do  n°129  Jardim  União  ; Nº  389/19 -  ARTHUR  MACHADO
SPINDOLA -  Realizar  para  que seja  feito  a  remoção da lixeira  que está  na
ciclofaixa próximo aos quiosques do Parque Ecológico e seja colocada em local
mais  apropriado  ;  Nº  390/19 -  ARTHUR  MACHADO  SPINDOLA -  Realizar
estudos e após realizado obras para solucionar os problemas de alagamento da
Av. Francisco de Paula Leite altura do n°72 Bairro Recreio Campestre Jóia ; Nº
391/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Proceder providência quanto a limpeza do
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terreno localizado na Rua Primo José Mattioni defronte ao número 1.492;  Nº
392/19 - HÉLIO ALVES RIBEIRO - Realizar manutenção no Jardim dos Colibris ;
Nº  393/19 -  SILENE SILVANA CARVALINI  -  Viabilizar  estudos  para  ampliar
curso de Libras para Adolescentes de 11 a 17 anos ; Nº 394/19 - ALEXANDRE
CARLOS PERES - Efetuar aquisição de unidade móvel de Saúde para exames
preventivos, principalmente mamografia; Nº 395/19 - JOÃO DE SOUZA NETO -
Revitalizar na Praça que tem ao lado da EMEB Profª Maria Ignez Pinezzi, que é
localizada  nas  Ruas  Antônio  Magnusson  e  Carlos  Romão,  no  Conjunto
Habitacional  João  Pioli;  Nº  396/19 -  JOÃO  DE  SOUZA NETO  -  Fazer  um
estacionamento de 45° graus, em toda extensão da Rua Carlos Romão e na
Rua Antônio Magnusson, no trecho que compreende entre o farol e a EMEB
Profª Maria Ignez Pinezzi, no conjunto Habitacional do João Pioli;  Nº 397/19 -
JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar estudo para que a Administração Pública
interceda junto a Caixa Econômica Federal, para solucionar o problema com a
fila assim que abre o banco;  Nº 398/19 - JOÃO DE SOUZA NETO - Realizar
estudo técnico para manutenção na Praça Juvenal Limeira, que fica localizada
nas Ruas Alexandre Ratti e Primo José Mattioni, altura do n° 163; Nº 399/19 -
JOÃO  DE  SOUZA  NETO  -  Efetuar  manutenção  em  todos  os  semáforos
temporizadores que constam no município de Indaiatuba; Nº 400/19 - JOÃO DE
SOUZA NETO - Implantar o Programa Juventude e Meio Ambiente, a fim de
incentivar  o  debate  do  tema  entre  os  jovens,  nas  escolas  do  município  de
Indaiatuba; Nº 401/19 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Instalar um semáforo no
cruzamento da Rua Pedro de Toledo com a Rua Augusto de Oliveira Camargo
no Bairro Centro ; Nº 402/19 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Realizar para que
o guardrail  existente no inicia  da  Rua Christiano Seleguin se estenda ate  a
altura do condomínio Portal das Acácias no Parque Indaiá ;  Nº 403/19 - LUIZ
ALBERTO  PEREIRA  -  Realizar  estudo  necessário  visando  a  melhoria  da
sinalização de trânsito como também a implantação de redutor de velocidade na
Avenida Almirante Tamandaré defronte ao número 848;  Nº 404/19 - ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA  -  Realizar  limpeza  e  manutenção  no  entorno  do
Conjunto Habitacional Lúcio Artoni, Jardim Eldorado; Nº 405/19 - HÉLIO ALVES
RIBEIRO - Realizar manutenção na praça Dom Pedro ll; Nº 406/19 - ADEILSON
PEREIRA DA SILVA - Realizar construção de calçada ao redor do Campo na
Rua Basílio Martins confluência com a Rua Alzira Barnabé Jd. Califórnia ;  Nº
407/19 -  ADEILSON  PEREIRA  DA  SILVA -  Instalar  portões  para  isolar  o
Parquinho na Rua Eng. Marcos Inglês de Souza em frente ao número 131 Pq
Das Nações ;  Nº 408/19 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA - Instalar postes e
lâmpadas na Av. 02 Jd. Colibris;  Nº 409/19 - ADEILSON PEREIRA DA SILVA -
Realizar a revitalização da Praça Albino Narezzi Jd. Europa ll; Nº 410/19 - JOÃO
DE SOUZA NETO - Realizar um estudo para elaborar uma campanha solidária
entre os cidadãos Indaiatubanos para combater a dengue ;  Nº 411/19 - LUIZ
CARLOS CHIAPARINE - Realizar reparos nas lâmpadas de iluminação pública,
nas Manuel Francisco Ribeiro e Antônio Sizzoto Filho - Bairro Oliveira Camargo;
Nº 412/19 -  ALEXANDRE CARLOS PERES -  Regulamentar  a  atividade dos
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vigilantes noturnos;  Nº 413/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Realizar melhorias
na  iluminação  e  sinalização  na  Estrada  Velha  de  Itaici  que  liga  ao  Jardim
Oliveira Camargo; Nº 414/19 - LUIZ CARLOS DA SILVA - Instalar sensores de
segurança nas escolas públicas estaduais. 
A seguir usaram da palavra para dar enfase a indicações de suas autorias os
Vereadores: 
Ricardo  Longatti  França;  Edvaldo  Bertipaglia;  Célio  Massao  Kanesaki;
Alexandre Carlos Peres; Arthur Machado Spíndola; Adeilson Pereira da Silva;
João de Souza Neto; Luiz Carlos da Silva e o sr. Presidente.
As indicações serão enviadas ao Executivo Municipal, através do Departamento
de Expediente, conforme previsto no Regimento Interno.
As MOÇÕES foram lidas em bloco: 
Moção Nº 30/19 - SILENE SILVANA CARVALINI - Congratulações a Dra. Cinthia
Carbonara pela realização do Dia Mundial do Rim; 
Moção  Nº 31/19 -  SILENE  SILVANA  CARVALINI  -  Congratulações  ao  Dr.
Marcelo Pinelli pela realização do Dia Mundial do Rim.
Usou da palavra para parabenizar os homenageados e principalmente para dar
destaques as pessoas por ela indicadas, fazendo-lhes elogios e enfatizando o
porque das merecidas homenagens a Vereadora Silene Silvana Carvalini e o Sr.
Presidente que parabenizou os homenageados.
Colocadas em votação as MOÇÕES, foram APROVADAS. 
Finalizado  o  EXPEDIENTE  e  tendo  o  1º  Secretário,  Vereador  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  feito a chamada e constatado a presença de 12 Vereadores:
ADEILSON  PEREIRA DA SILVA,  ALEXANDRE  CARLOS  PERES,  ARTHUR
MACHADO  SPINDOLA,  CÉLIO  MASSAO  KANESAKI,  EDVALDO
BERTIPAGLIA,  HÉLIO  ALVES  RIBEIRO,  JOÃO  DE  SOUZA  NETO,  LUIZ
ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, LUIZ CARLOS DA SILVA,
RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, determinou o sr.
Presidente que se passasse à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: 
PROJETO DE LEI Nº 5/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Altera o art. 4° da Lei n°
4.905,  de  25  de  abril  de  2006,  que  dispõe  sobre  a  criação  do  Conselho
Municipal de Esportes de Indaiatuba – COMESP. 
O  Vereador  Arthur  Machado  Spíndola  apresentou  EMENDA modificativa  ao
inciso II do art. 4º.
Colocada em discussão e votação a EMENDA foi APROVADA.
O Vereador Luiz Carlos da Silva apresentou EMENDA aditiva acrescendo os
incisos IX e X ao art. 4º.
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola disse que o Vereador Luiz
Carlos da Silva, havia através da emenda que estava sendo discutida, colocado
espaço para  se  representar  o  futebol  profisional  feminino,  em quanto  a  sua
emenda conservava a paridade na repreentação do conselho.
Colocada em votação a EMENDA foi APROVADA.
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Com a palava o Vereador Luiz Carlos da Silva agradeceu pela aprovação da
emenda de sua autoria e disse que o projeto contemplava todos os esportes da
cidade e falou sobre  a garantia de participação do esporte feminino de futebol.
Com a palavra o Vereador João de Souza Neto disse que há dois anos havia
feito  indicação  reivindicando  a  criação  do  Conselho  Municipal  de  Esporte  e
estava feliz por ter vindo o projeto, que acreditava seria aprovado.
Colocado em  votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI  Nº 26/19  - SILENE SILVANA CARVALINI - Denomina RUA
VALENTINO  MONTALTI,  o  logradouro  público  do  Loteamento  Jardim  Monte
Carlo, que especifica. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em
votação única.
PROJETO DE LEI Nº 239/18 - SILENE SILVANA CARVALINI - Dispõe sobre a
obrigatoriedade da apresentação da carteira de vacinação para matrícula de
alunos na rede de ensino no município de Indaiatuba e dá outras providências. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 2/19 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Dispõe sobre a placa
informativa de próprios municipais. 
Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  13/19 -  EDVALDO  BERTIPAGLIA  -  Dispõe  sobre  a
obrigatoriedade  da  empresa  concessionária  do  serviço  de  estacionamento
rotativo na cidade de Indaiatuba, afixar placas informativas em todas as quadras
da área de abrangência, e dá outras providências. 
Com a palavra o Vereador Edvaldo Bertipaglia disse que o projeto normatizava
a Zona Azul do município.
Qualquer  pessoa de outra cidade ou os menos infomados,  não conseguiam
pagar ou  baixar o aplicativo da Zona Azul. Rodava-se quarteirões procurando
funcionários da empresa, sem êxito,  mas se estacionasse,  passados os dez
minutos  de  carência,  eles  apareciam   para  multar.  Que  a  concessionária
fornecesse as informações para as pessoas que precisavam estacionar.
Com a palavra o sr. Presidente parabenizou o Vereador Edvaldo pelo projeto,
que  era  simples,  mas  de  fundamental  importância.  Projeto  importante  que
esperava fosse cumprido.
Colocado em votação foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  17/19 -  EXECUTIVO  MUNICIPAL  -  Dispõe  sobre  a
concessão  administrativa  de  uso  de  espaços  pertencentes  ao  Patrimônio
Público Municipal, em favor de empresas prestadoras de serviços de repetição
de sinais de Internet, e dá outras providências. 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira solicitou e houve aprovação por
parte dos demais Vereadores para que as seguintes EMENDAS fossem lidas e
votadas em bloco:
-  EMENDA modificativa  ao  art.  2º,  de  autoria  do  Vereador  Ricardo  Longatti
França;
- EMENDA suprimindo o art. 7º, de autoria do Vereador Ricardo Longatti França,
e
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- EMENDA acrescendo o inciso V ao art. 5º, de autoria do Vereador Alexandre
Carlos Peres.
Usaram da  palava  para  solicitar  a  RETIRADA das  emendas,  seus  autores,
Vereadores: Ricardo Longatti  França e Alexandre Carlos Peres.
Colocado em votação os pedidos de RETIRADA foram APROVADOS.
A seguir foram lidas em bloco as seguintes EMENDAS:
- EMENDA modificativa ao Parágrafo único do art. 1º, de autoria do Vereador
Alexandre Carlos Peres;
-EMENDA modificativa  ao  art.  2º,  de  autoria  do  Vereador  Ricardo  Longatti
França, e
-EMENDA aditiva  acrescendo o  inciso  V, ao  art.  3º,  de  autoria  do  Vereador
Alexandre Carlos Peres.
Colocadas em discussão e votação as EMENDAS foram APROVADAS.
Com a palavra o Vereador Ricardo Longatti França disse que havia retirado as
emendas, por não estarem corretas, e feito nova emenda com relação ao prazo
de cumprimento da concessão,  até porque quando se tratava de concessão
tecnológica, havia mudanças muito rápidas em se tratando de tecnologia.
O  projeto  era  interessante  e  não  seria  necessariamente  onde  estavam  as
antenas que teriam os sinais.
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira disse que o projeto, assim como
as  emendas  apresentadas  eram  bastante  simples,  pediu  a  aprovação  do
projeto, pois traria modernidade e benefícios à população.
Colocado em  votação, foi APROVADO em 2ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 22/19 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Acresce dispositivo à
Lei  n°  6.811,  de 23 de outubro de 2017,  que cria  o Centro de Reabilitação
Animal - CRA, e dá outras providências.
Com a palavra o Vereador Arthur Machado Spíndola disse que a lei que estava
sendo modificada previa a proibição de animais sem guias, o que incluia os
cães da Guarda Municipal, sendo que esses cães precisavam andar sem as
guias para não alterar o sentido olfativo, por isso o Executivo Municipal havia
tido o bom senso de enviar o projeto.
Colocado em discussão e votação, foi  APROVADO em 2ª votação.
PROJETO  DE  LEI  Nº  1/19 -  LUIZ  ALBERTO  PEREIRA -  Dispõe  sobre  o
provimento de doses de soro antiofídico, antiaracnídico e antiescorpiônico nas
unidades  de  emergência  e  urgência  do  sistema  de  saúde  do  município  de
Indaiatuba. 
Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira pediu a RETIRADA do projeto, e
explicou que o soro não se comprava, era fornecido pelo Governo do Estado, e
que no momento já havia disponível no município doses do mesmo, enviados
pelo Governador, porém se um dia  deixasse de ser enviado, não adiantava o
Executivo ser obrigado a te-lo, pois não havia onde comprá-lo.
Foi aparteado pelo Vereador Luiz Carlos Chiaparine que explicou como era feito
o controle do uso do soro, e que apesar dele estar aqui, o mesmo era feito pela
UNICAMP, que autorizava ou não a aplicação, de acordo com a necessidade.
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Com a palavra o Vereador Luiz Alberto Pereira finalizou solicitando a RETIRADA
do projeto.
Com a palavra o Vereador Célio Massao Kanesaki, coautor do projeto, explicou
o teor do mesmo e falou dos muitos contatos feitos antes e depois do mesmo ter
sido  protocolado,  dizendo  inclusive  que  depois  que  havia  aparecido  o  soro,
haviam aparecido também vários padrinhos do mesmo. Reafirmou o pedido de
retirada.
Colocado em votação, o pedido de RETIRADA foi APROVADO.
Não havendo mais nenhuma proposição a ser discutida e votada na ORDEM
DO DIA, passou-se para a PALAVRA LIVRE que constou do seguinte:
Com a palavra o Vereador Alexandre Carlos Peres discorreu sobre  a licitação
para a concessão do transporte coletivo do município, cujo edital estava sendo
feito a um ano e meio e por três vezes  havia sido retirado. O que acontecia com
a equipe da Prefeitura que não conseguia fazer um edital? Muitas coisas lhe
passavam pela cabeça. 
Deixou claro estar  estupefato pelo fato do edital  ter  sido cancelado por  três
vezes, após um ano e meio de estudos. Será que uma CPI ajudaria? Recebiam
cobranças pelas midias sociais, para que resolvessem a situação.
Nada mais havendo a se tratar, às 19h21min, deu-se por encerrada a presente
sessão e de tudo para constar, foi lavrada a presente Ata, que depois de lida e
aprovada, vai pelo sr. Presidente e pelo 1º Secretário assinada.

HÉLIO ALVES RIBEIRO
Presidente

EDVALDO BERTIPAGLIA
1º Secretário


